TexHonorus. 06cnyxuBaroimm Tpya. 8 knacc.

KOHCTPYNPOBAHWE
XXEHCKUX BPHOK

Cr =36

C6 =50

on = 100
Bc = 26,5
NMpunbaBkmn
NMr=1cM
N6 =1cm

Ocunosa EneHa CepreeBHa, yuntenb
TexHonorum MOY "Bnaroesckag COLU"



TH= [n
JInHua Tanum T;l = C6/2 +1,5

= 26,5 -
JinHuna 6epnep BbICOTd

Nuunsa cupenns CUJEHMNS BC

Ab = TA/3 = 8,8
bK = bH/2 -1 =

JInHunsa KoneHa =40,5

JINHNA HMU3a
OcunoBa EneHa CepreeBHa,

yuntenb TexHonormm MOY
"bnaroesckas COLU"



T LLinpuHa nepenHeii

% g MOJIOBUHKM 6PIOK
LERVEL — A2 = 0,5x(C6+M6)+0,1xCT=
: : = 25,5+3,6=29,1
b b
p) 1 LLinpuHa wara

— 291 = 0,1x(C6+M6) = 5,1=
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< | | ﬂl =51, T1
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CepeauHa nepeaHeun
NOJIOBUHKM (IMHKNA Ccruba)
K A43 = 942:2 = 29,1:2=14,5
1
BneBo
TiT11 =0...2

3aBUCUT OT BbICTYNA XXUBOTA —
yeMm 60sbLUEe BbICTYN XXUBOTAQ,
TEeM MeHbllUe BeJIMYMHa

OcunoBa Enena CepreeBHa,

H  yuutens texHonorum MOY
1 "Bbnaroesckass COLL"
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LLinpnHa 6prok BHU3Yy

22-24 cM

LI nep.non.sHusy = WH-2 =
20cM

H1H3 = H1H2 = 10 cMm
LLinpyHa Ha ypoBHe KOJieHa

M.6. 60sibLUE UK MeHblue
LUMPUHDbI 6proK BHU3Y (B

3aBUCH-

MOCTHU OT MOAeNn), HO He A.6.
MeHblle Mepku obxBaTa
KOJIeHa,

3&.5@ Hy nggoé-lJ npuieraHus.

K2, K3

BokoBoM cpe3 opopMnaIoT
no ToukaMm: T31BbK2H2;
LLlaroBo# cpe3 opopMmnaroT
no Toukam: A2K3H3

JINHWUIO HM3a OPOPMAISIOT C
npornbom

Qcungea Enena Cepreesha, BBepx Ha 0,5-1,5 cm.

H  yuyurendiexHonorun MOY MO>XHO OCTaBUTb U MPAMYIO

1 "bnapesckasa COLU"

(c KpoccoBkammn)



T OdopmrieHne nepeaHero
1 cpesa
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nnmnqsa EneHa CepreeBHa,

H yyutendrtexHonorun MOY
1 "Bnagesckaa COLU"



T OgopMrieHne BbITa4yku

E
v %) B/IEBO U BNPaBO
. 4 OTK/1aAbliBaeM
> 1 Nno rnosioBUHe
%‘ 1 pacTBOpa BbITauKM
T | 4
e 5 OnunHa BbiTaukun 8-10 cM.
YpaBHMBaeM CTOPOHbI
BbITaUuKM.
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A yurrenHexwonorm MOY

"Bnapesckas couwr"
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Qcungea Enena CepreeBHa,
H yﬁnd‘lexmnormm MOY
1 "Bnagesckaa COLU"



VT NocTpoeHue 3aAHeMn
MO NONOBUHKM 6PLOK
2 1 > TT.=TT .3=7/8 =23
B b Beepx T4T5 =0,1 * C6
1 —~(1...1,5)=

W* N O

= A

L 5 =0J*50—L5=3E//’

B 3aBMCMMOCTMU OT Arogmy —
: He BbicTynaroume - 1

NMocTpoeHue cpegHero
cpe3a 6prok

Bnpaso A,5.=0,2*(C6+M6) +1 =
=11,2

Bneso f.5..=1 cm

CoepunHsem T A, .

lNonyyaem 1.6,
OT 1.2 BHM3 NO JINHNUMN 1$I1 =

oTknagbiBaeMm 1 cM, nonyyaem 1.3

OcunoBa Enena CepreeBHa,

H
1

yuntenb TexHonormm MOY
"bnaroesckas COLU"



v .9, =1cm
Mo LLIAroBOMYy Cpesy

nepeaHen MosIOBUHKM
}/yﬂ sﬂ 51 = 1,5 (no nepnewa-
E €3 CMAEeHUA Win
cpeaAHuM cpes
ocpopmnsieM NO TOUYKaM
2 5
i 1 T5533ﬂ21ﬂ51
LLivpuHa Ha NMHUM

Tanuu
T.T. = 0,5*Cr+MT1+p-

&

5°6

p#1

P — paCTBOpP BbITa4kKM,
€CJ/i1 3anpoeKTUupoBaHa

1 BbiTauka, pacTBOp paBeH
3 cM, a aniMHa 13-15 cm;
Ecnu 2 — p-p=5 CcM, ANMHa
BTOpOoM — 7-10 cm

Ocunosa EneHa Ceprretl'Ha,=0,5*37+3+1 =22,5cm

H
1

yunTens TexHonornn MOY

"Bnaroesckaga COLU"



T.T, HaxoAAT Npu

X Tae o NMoMoLUM ABYX AT
— i 1T 1 M3 T.T, ayraR=T, T, = 22,5
2 1 CM
b 213 1.6, pyraR = BT,
2 9 Haxoaum 1.6, -
q A LLinpuHa 3apaHen
3 R NOJIOBUHbI HA JINHUU
1 6enep
4—5354 = C6+I'I6-551 =
K Lpltid v AAHun
K—1 K- OJieHa
2 I K2K4 s K:,,K5 = 2-2,5
CM

LLinpuHa Ha IMHUM HU3a
HH,=HH =2cm

T5T6 - JIMHUA TaJIUMn

Ocunoga Enera Cepy @Oﬁ cpes — T6b4K4H4
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" Enamescras dblAr0BOIi cpes — AS1KSHS

1 "brnagpeBsckas



